
Megoldás.A pion sebessége (és emiatt az impulzusa is) elhanyagolható, így a keletkez® neutrínó és müon sebessége

egymással ellentétes irányú kell legyen, impulzusuk (lendületük) nagysága pedig ugyanakkora: pπ = pµ = p. A bomlás

során a része
skék összenergiája változatlan marad:

Eπ = Eµ + Eν , ahol Eµ =
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,

továbbá Eπ = mπc
2 = 140 MeV a pion, mµc

2 = 106 MeV pedig a müon megadott nyugalmi energiája. A neutrínó

energiája, ha a nyugalmi tömegét elhanyagoljuk: Eν = pc. A fenti összefüggésekb®l kifejezhetjük a bomlástermékek

impulzusát és abból a neutrínó energiáját:
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2mπc2
=

1402 − 1062

2 · 140
MeV ≈ 30 MeV.

A müon v sebességét a relativisztikus impulzus képletéb®l kaphatjuk meg:
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, ahonnan v =
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c = 0,27 c = 8,13 · 107
m

s
.
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